
Megoldás.

√

x2 + 4x+ 4− a =

√

(x+ 2)
2
− a = |x+ 2| − a =

=

{

x+ 2− a, ha − 2 ≤ x ≤ 0,

−(x+ 2)− a, ha x < −2.

x2 − 4x+ a = (x− 2)2 − 4 + a, ha x > 0. Tehát

f(x) =











(x− 2)
2
− 4 + a, ha x > 0,

x+ 2− a, ha − 2 ≤ x ≤ 0,

−(x+ 2)− a, ha x < −2.

Ábrázoljuk a függvényt a = 0 esetén:

Nézzük meg f(x) zérushelyeinek számát az a paramétert®l függ®en az x ≤ 0, illetve az x > 0 intervallumon.

A függvény képe az x ≤ 0 intervallumon a-val az y tengely mentén lefelé, míg az x > 0 intervallumon a-val felfelé

tolódik. Ennek alapján

a értéke zérushelyek száma az x ≤ 0 intervallumon

a < 0 0
a = 0 1

0 < a ≤ 2 2

a > 2 1

a értéke zérushelyek száma az x > 0 intervallumon

a ≤ 0 1
0 < a < 4 2

a = 4 1

a > 4 0

A két táblázat szerint a zérushelyek száma az a paramétert®l függ®en:

a értéke zérushelyek száma

a < 0 1
a = 0 2

0 < a ≤ 2 4

2 < a < 4 3

a = 4 2

a > 4 1
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